Rositsa Apostolova

From: Rositsa Apostolova _

Sent: 03 centemspn 2015 . 11:52

To: 'laviamova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg’; "homepage@bnr.bg'; 'regioni@darik.net’;
focus@focus-news.net’; 'trud@trud.by’; ‘psurdjiyska@vgb.bg'; 'adv@segabg.com’

Subject: RE: Cuobuwerme 3a oTkpusane Ha obiiecTBeHa NOPBUKA

Signed By: Qualified Certificate StamplT DocPro

o

CPEACTBATA 3A MACOBO OCBELOMSABAHE

OtHocHe: Chobuwenue 3a OTKpKBaHe Ha obuwecreeHa NOopERYKa C Bbhanoxuren MV!HHCTepCTBD

Ha 3eMedenueTo W XpaduTe.

YBAXAEMW AAMK U TOCMNORJA,

Ha ocHoBanue un. 27, an, 2 o1 300N Bu yBeaoMsaBaM clleqHoTo!

MWHUCTEPCTBOTO Ha 3eMefenveto M XpaHWTe OTKpuBa npolUeaypa 3a Bb3naraHe Ha obuwecTeena
nopbLYKa C fApeaMeTt: ,Ycnyru 3a W3IBbPLIBAHE Ha TEeXHWYECKN AcHHOCTH 3a noaAALpPXaHe Ha

KBC /po npepocraeaHe noaabpradetro Ha KBC #Ha ATKK no pepa Ha 3KUP/", Blcmoqsama
13 o6ocobeHn nNosnyUn:

fAo3znuma 1.Pasnor (o6u. Paznor, Bancko, Benuua, Axopyaa);
Moznuuna 2.Ceunernrpag (Ceunenrpapn, Mo6umen);

Nosuunsa 3. Nposagus (o6w. MNposaaus, Jwnronon, BeTputo);
MNosnuusn 4. NopHa Opaxosuua (o6, I'. OpaxoBuua,fiackosel, CTpaxkuiua);
Mosuuena 5. Buank (o6w. BuanH, Bperoeo, Hoso ceno, Makpew);
Mo3uuun 6. Bpaga (o6w. Bpaua ,Kpusogon);

Mozuunna 7. TpasHa (obw. TpasHa);

Nosuuuna 8. Momuunrpaa (o6w. Momunnrpaa, fHke6en, Kupkoso);
Moznunsa 9. ApauHo (o6wy. ApauHo);

Mosuuua 10. Kepaxkanu (06w, Kbpmxanu, YepHooueHe);

Mosnuuns 11. Kioctengun (06w, KiocteHann, HeBectuHo, TperlsHo);
NMoznuus 12. Nlykosut (o6, NTykosuT);

Mo3uuna 13. Nosey (o6uwy. JloBeu, Yropuuu, JlerTHUya);

1. [ata Ha nybnukyBane Ha obuiecTBeHaTa nopwbyka 8 PO kbM AOM: 03.09.2015 .

2. HanocTtHa wHipopmalra 3a oblecTBeHaTa NOPbYKa MOXE A8 Ce HaMmepH Ha odulMantus caiT Ha

MUHWUCTEPCTBOTO Ha 3EMEAENWETO M XpaHuTe — www.mzh.government.bg, 8 pasaena ,lpodun
Ha Kynysauda®.

Nvye 3a KoHTAaKT:




P.AnocTonosa, Ten. 02/985 11 870

MUHUCTEPCTBO Ha 3eMenenineTo u XpaHWUTE




